

# 1. fundur samstarfshóps um stjórnunar- og verndaráætlun fyrir Vífilsstaðavatn – Fundargerð

Fjarfundur var haldinn 3. september 2024 kl. 13:00

Viðstödd voru: Auður Kjartansdóttir f.h. Skógræktarfélags Reykjavíkur, Linda Björk Jóhannsdóttir f.h. Garðabæjar, René Biasone og Sigrún Valgarðsdóttir f.h. Umhverfisstofnunar.

Fundarefni:

1. Hlutverk samstarfshópsins
2. Stjórnunar- og verndaráætlanir: Markmið og uppbygging
3. Vinnsluferillinn
4. Samráðsáætlun
5. Næstu skref
6. Önnur mál

## Fundargerð:

1. *Hlutverk samstarfshóps*  
Hlutverk samstarfshópa um stjórnunar- og verndaráætlanir var reifað
2. *Stjórnunar- og verndaráætlanir*  
Farið var yfir markmið og uppbyggingu stjórnunar- og verndaráætlana.
3. *Vinnsluferillinn*  
Drög að verk- og tímaáætlun voru kynnt
4. *Samráðsáætlun*  
Frestað til næsta fundar
5. *Önnur mál*  
Ýmis mál voru reifuð sem snúa að svæðinu s.s. viðhald háspennulína, stígagerð og viðhald stíga, stígar sem þvera votlendi, sorphirða, merkingar og skilti, keppnihald, álagsstýring, veiði og lausaganga hunda.
6. *Næstu skref:*
  - Sigrún sendir á samstarfshópinn:
    - Fundargerð
    - Drög að verk- og tímaáætlun
    - Hlekk á vinnuplakk að áætlun
    - Drög að samráðs- og hagsmunaaðilagreiningu  
*Fulltrúar í samstarfshópi senda athugasemdir og viðbætur. Stefnt er að því að ljúka við greininguna á næsta fundi samstarfshópsins*
  - Umhverfisstofnun setur upp vefsíðu á heimasíðu sinni, þar sem framvindu verkefnisins verður miðlað.

Næsti fundur samstarfshópsins er áætlaður 17. september n.k. kl. 13:00

Fleira ekki gert, fundi slitið kl. 14:00

